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Meddig tart még?
Ez a kérdés érdekel, foglalkoztat min­

denkit. Meddig tart még ez a rettenetes 
világfelfordulás ? — erről esik szó min­
denütt.

Nem titok, hogy a béke egyre sűrűb­
ben emlegetett fogalom lett s komoly 
államférfiak lépnek a cselekvés terére, 
hogy Európa népeinek rég száműzött 
nyugalmát visszahózzák.

Közismert igazság, hogy a központi 
hatalmak azok, akik legnyiltabban kife­
jezték békére való hajlandóságukat. S 
akik nyitott szemmel néznek, azok tud­
ják, hogy ez nem másik, nem uj poli­
tika. hiszen mi soha nem akartuk a 
háborút; ezt a rettenetes küzdelmet ránk 
kény szeritették. Mi csak felvettük az 
élénkbe doboit keztyüt, mert fel kellett 
vennünk, ha nem akartunk nyomorultan, 
gyáván, alávalóan elveszni.

Nincs tehát egy mákszemnyi igazuk 
sem azoknak, akik a békét úgy képzelik 
el, hogy annak létrejötte pusztán mi- 
tőlünk függ. Hiszen ahány külpolitikai 
nyilatkozat illetékesek ajkairól elhangzott, 
mind az abszolút békülékenység húrjait 
szólaltatta meg. Az ántánt azonban 
csodákban hisz, a rnythologia alakjainak 
természetfölötti segítségét várja. A háború 
elhúzódásáért tisztán és kizárólag az 
ántánt a felelős. Az ö lelkén szárad 
minden kiömlő vércsepp, minden kicsor­
duló köny.

Avagy el lehet-e józan ésszel várni, 
hogy a központi hatalmak csodás harc­
téri eredményeikről lemondanak csak 
azért, hogy egy koraszülött, egy torz 
béke létrejöhessen ? Béke — és ezt 
nagyon jól meg keli jegyeznünk , 
amire ellenfeleinknek ezerszerte nagyobb 
szükségük van, mint nekünk.

Hőseink emlékét nem gyalázhatjuk 
meg. Világraszóló eredményeinkről nem 
mondhatunk le — ellenségeink érdeké­

ben. Akarjuk a békét, • — hiszen mi a 
békéért viseljük a háborút! — de csak 
a becsületes békét akarjuk!

Hála a magyarok Istenének, a jelek 
azt mutatják, hogy ez a becsületes béke 
már nincs nagyon messze tőlünk.

Matlák József.

IMitisM leimai az állami fal­
si leáiptó itóiitoklan.

A honvédségi Rendeleti Közlöny közli báró 
Hazai Samu honvédelmi miniszter pályázati 
hirdetményét honvédtisztek leányainak az állami 
felsőbb leányiskolák internálasaiban rendelke­
zésre álló helyekre való felvételéről.

Betöltésre kerül a soproni, besztercebányai 
és kassai felsőbb leányiskolái internálásokban 
egy-egy teljesen ingyenes és egy-egy mérsékelt 
díjas (400 koronás) hely, melyeket a honvé­
delmi miniszter ajánlatára a vallás- és köz- 
oktatásüyyi miniszter adományoz. A felvételi 
pályázatok junius 10-ig a vallás- és közoktatás- 
ügyi miniszterhez nyújtandók be.

Betöltendő azonkívül a trencséni felsőbb 
leányiskolái internátusbán az Első Magyar 
Általános Biztosító Társaság által honvédtisztek 
leányainak neveltetésére létesített alapítványból 
egy ingyenes hely; továbbá a soproni inter­
nátusbán a honvédtisztek leányainak általános 
neveltetési alapítványa Magyarország ezeréves 
fennállásának emlékére cimü alapítványból fenn­
tartott helyek közül két ingyenes hely és a 
kassai internátusbán a báró Rudics József féle 
alapítványból egy ingyenes hely. Ezeket a hon­
védelmi miniszter adományozza, akihez a folya­
modványok ugyancsak junius 10-ig intézendők. 
Pályázhatnak az aktiv, nyugdíjazott, vagy el­
halálozott honvédtisztek leányai, illetve árvái, 
akik a kilencedik évet már betöltötték és a 
negyedik elemi osztályt elvégezték. A folya­
modványhoz mellékelendő az erről szóló iskolai 
bizonyítvány, születési anyakönyvi kivonat és 
himlőoltási bizonyítvány.

A pályázatra különösen felhívjuk a fronton 
levő honvédtisztek itthonmaradt családjainak, 
illetve elesett tisztek özvegyeinek figyelmét.
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Konferencia-beszédeket tart az intelligens 

viiác höl yei és urai számára Szeritiványi 
Károly rátóti prépost junius 1-től, csütörtöktől 
kezdve a Katii. Legényegylet nagytermében.

• • i tr r %nteiiesno ssp- 
éi lit felmentése.

A gabonának és más szemes terményeknek 
kicsépléséhez fűződő igen fontos közgazdasági 
és katonai érdekek megóvása céljából a hon­
védelmi miniszter a hadügyminiszterrel egyet­
értőig 8700—ein.-Mg.—A. 1916. szám alatt 
kiadott rendeletében intézkedett, hogy a mögöt­
tes országokban katonai, illetőleg népfelkelés! 
szolgálatot teljesítő, valamint hadicélu szolgá­
latokra igénybevett hivatásos, vagyis gyakor­
latilag képzett gőz- és motorcséplőgép kezelők 
és fűtők, valamint azok a gőz- és motorcséplő­
gép tulajdonosok, akik saját gépjüket vannak 
hivatva kezelni, 1916. évi november hó 30-ig 
azonnal fölmentessenek.

A hadseregfőparancsnokság intézkedése foly­
tán a harctéri szolgálatot teljesítő cséplőgép­
kezelők és fűtők is a lehetőséghez képest föl 
fognak mentetni.

A felmentésből csak a betegek és kórházi 
ápolás alatt állók, a vasúti ezred állományába 
tartozók, műszaki csapatoknál és intézeteknél, 
valamint a hadicélokra dolgozó gyárakban 
vezető állásban levők vannak kizárva. Minden 
más beosztása cséplőgépészek és fűtők, kik 
ebbéli minőségüket bizonyítvánnyal vagy munka­
könyvvel igazolják, ha tényleg szolgálnak, a 
póttest (intézet) parancsnoksága által, ha pedig 
még be nem vonultak a honvédséghez, illetve 
hadsereghez történt beosztásukhoz képest az 
illetékes honvédkiegészitő, illetőleg cs. és kir. 
kiegészítési kerületi parancsnokság által föl­
mentéinek.

A be nem vonult és felmentésüket kért 
cséplőgépkezelők és fűtők fölmentésüket pol­
gári foglalkozásukban bevárhatják. „

Ugyancsak bevár hatják fölmentésüket azok 
a cséplőgépkezelők és fűtők is, akik mint 
mezőgazdasági gépészek meghatározott időre 
már fölmentettek és fölmentésüket a póttesttől 
újból kérték.

Ellenben azok, akik mezőgazdasági munkák 
végzésére csupán szabadságoltattak, póttestük­
höz bevonulni tartoznak és fölmentésüket a 
bemutatott iratok alapján a póttest-parancsnok 
azonnal engedélyezni fogja.

A fölmentés hivatalból engedélyeztetik. Kér­
vény benyújtására nincsen szükség.

Csak azoknak a cigarettázóknak, _
leik egészségükre való tekintetből szívesen költenek naponta 2—3 íilierreí többet:

MÓDIANO-clubspeeialíté szivarkahüvelyék
Orvosi tanácsra a hüvelyeken nincsen sem bronz, sem" színnyomás, 
de minden hüvelyben benne van viznyomassal a gyáros alairasa.
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— Bérmálás. Dr. zaboiai Mikes János gróf 
szombathelyi megyéspüspök jun. 3-án szom­
baton d. u. úgy 5 óra tájban Vasvár felől 
kocsin városunkba érkezik. Az ünnepélyes 
fogadás, diadalkapu stb. a fenkölt lelkületű 
főpap határozott kívánságára a háborús viszo 
nyok miatt elmarad, csupán a templom előtt 
lesz fogadás a város képviselete s a templomban 
a papság részéről. A bérmálás másnap reggel 
8 órakor kezdődik. Bérmálás után a Kath. 
Legényegyletben konferencia lesz. Visszautazás 
d. u. autón. A küldöttségek tisztelgése elmarad. 
A bérmálandók száma mintegy 900. A 8 órai 
misén ének-, zenekar és szóló fogja az áhítatot 
emelni. Énekel Grész Elza és Gizella, hegedül 
Árvay László.

— Főispánunk müvészdélutánja. Dr. sipeki 
Balás Béla, vármegyénk agilis, gavallér főis­
pánja és felesége zalai tevékenységük első 
idején meglátták az egyik legborzasztóbb magyar 
csapást, a tüdővészt és legfőbb gondjukat 
képezte annak gyógyítására otthont alapítani 
Zalaegerszegen. Ezt most szanatóriummá akar­
ják kibővíteni a tüdőbeteg katonák részére. 
Tervük megvalósítására budapesti hajlékukban 
nagysikerű művész-délutánt rendeztek a múlt 
szerdán. Közel 300 volt a megjelentek száma 
a társadalom legelőkelőbbjeiből. A zalaegerszegi 
szanatórium egy lépéssel közelebb "jutott a 
megvalósuláshoz.

— Látogatás a huszároknál. Schnlteisz al­
tábornagy, honvédkerüleii parancsnok f. hó 
25-én este városunkba érkezett, hogy a huszárok 
fölött csapatszemlét tartson. A tábornok pén­
teken már el is utazott.

— Vöröskeresztes kitüntetések. Ferenc 
Szalvátor kir. herceg Pajthy Elek söjtöri plé­
bánosnak és Bischof/ Ilona tapolcai áll. poig. 
leányiskolái igazgatónak a Vörös Kereszt körül 
szerzett érdemeik elismerésiül a Vörös Kereszt 
ezüst diszérméí adományozta.

— Felemelik a hadifogoly-kontingenst. Dr.
sipeki Balás Béla főispán a minap egy kisebb 
zalamegyei küldöttséget vezetett a földmivelés- 
ügyi minisztériumba, mely a hadifogoly-kon­
tingens felemelését kérte Kazy államtitkár, ki 
a távollevő miniszter helyett a küldöttséget 
fogadta, megígérte a kérelem teljesítését. — A 
kérelem teljesítése (tekintettel az olasz offen- 
zivára) nem fog akadályokba ütközni.

— Kitüntetés. Muracsányi születésű Perhács 
Félix honvédtüzér hadapród az ellenség előtt 
tanúsított eredményes tevékenységéért és bátor 
magatartásáért legfelsőbb elismerésül dicsérő 
oklevelet kapott, amely jogosítja őt a bronz 
vitézség! érem viselésére.

— 18 évesek felmentése. Az 1898-ban 
született népfelkelőkötelesek a katonai szolgálat 
alól pák igen kivételes esetekben menthetők 
fel. teljesen felesleges tehát indokolatlan kér­
vényekkel a hatóságokat terhelni.

— Gyászrovat. Sipeki Balás Béla, a herceg 
Eszterházy uradalom erdőfelügyelője és köz­
ponti főpénztáros, Zalavármegye törvényhatósági 
bizottságának tagja, hosszas szenvedés után, 
életének 62. évében, Felsőkismaríonhegyen 
meghalt. Az el hu ytban főispánunk rokonát 
gyászolja. — Özv. Somogyi B. Jánosné, szül. 
Jakabffy Paulina f. hó 22 én, munkás életének 
58-ik évében, hosszú szenvedés után, Gébárton 
elhunyt. — Kayser Miklós honvédszázados, 
Kayser Lajos Csáktornyái grófi titkár fia, az 
eszéki kórházban, rövid szenvedés után 36 éves 
korában elhunyt

— Balatoni értekezlet. A balatoni értekez­
letet múlt vasárnap tartották meg Budapesten 
dr. sipeki Balás Béla főispán elnöklete alatt. 
A balatoni érdekeltségen kívül megjelentek a 
balatoni szövetség részéről gróf Batthyány 
Lajos és dr. Óváry Ferenc. A kormányt Kvassy 
Jenő képviselte. Továbbá ott voltak Nagy Dezső 
főmérnök és Kvassy László fogalmazó. Az ér­
tekezlet megnyitása után Batthyány gróf üdvö­
zölte melegen az uj kormánybiztost. Az elöntött 
partrészleteket úgy fogják ármentesiteni, hogy 
kőhányásokat épitenek az elárasztott partokra, 
amint azt Balatonföldváron is tették. Ebből 
később a rendszeres partvédet lehet majd ki- 
épitenh A kormány a Balaton vizének szabá­
lyozására 6 és félmillió koronát irányzott elő 
és a munkálatok most a legnagyobb eréllyel 
folynak és azok 1917 végével nyernek befejezést.

— A hadikölcsön és a tanítók. A tan- 
felügyelőséghez eddig beérkezett adatok szerint 
a tanítók buzgólkodása folytán a IV. hadi- 
kölcsönre a vármegyében közel félmillió K-t 
jegyeztek.

Zongora hangverseny. Grész Elza zene- 
tanárnő Julius 8-án d. u. 5 órakor tartandó 
zongoravizsga-hangversenyére nyomatékosan fel­
hívjuk olvasóink figyelmét. A hangverseny a 
polgári leányiskola tornatermében lesz. Belépő 
díj nincs.

— A Zalaegerszegi Takarékpénztár rt.-nál
a IV. hadikölcsön második ciklusában 324250 
koronát jegyeztek; a IV. hadikölcsönre ös-ze- 
sen 1403400 koronát és a négy hadikölcsönre 
összesen 4563250 koronát jegyeztek.

w Helyreigazítás Lapunk egyik számában 
„Lopják a fát“ c. hírünkben megírtuk, hogy a 
lovarda zsindelytetejét két helybeli lakos rend­
szeresen lopta. Az ott megnevezett személyek 
egyike, Pál Vince, megjelent szerkesztőségünk­
ben s kijelentette, hogy az ő neve bizonyosan 
tévedésből került bele a közleménybe s iga­
zolta is, hogy a lopás miatt a bűnvádi eljárás 
csak Kovács Józsefné ellen lett lefolytatva, ő 
ellene nem, mert ellene a nyomozás során 
semmi bizonyíték sem merült fel. Ennek folytán 
a legnagyobb készséggel közöljük e helvre- 
igazitást.

A kárpáti falvakért. A zalamegyei nép­
oktatási intézetekhez Szirmai Miksa kir. tan- j 
felügyelő lelkes felhívást intézett a feldúlt kár- I 
páti falvak újjáépítésére leendő gyűjtés tárgyá­
ban. A felhívásnak gyönyörű eredménye leit.
Az eddigi beérkező jelentések szeriní a vár­
megye népoktatási intézetei a jelzett célra 
11,867 K 59 f-t gyűjtöttek. Nagyobb összegek 
gyűltek be a következő iskoláknál: Áll. tanító­
képző Csáktornya 270 K. — Polgári iskolák: 
Csáktornya fiú, leány 400 K, Nagykanizsa fiú, 
leány 108 78 K s az ünnepély jövedelme 600 K. 
Keszthely leány 10040 K. Tapolca fin 154 K. 
Zalaegerszeg leány 167 62 K. Sümeg közs. 
leány HO K. — Áll. elemi iskolák: Csáktornya 
gyak. isk. 212 K. Dráva nagyfa !u 113 K.
Drávaszilas 107‘08 K. Felsőpuszíaía 115 60 K. 
Királyiak 13944 K. Muraszerdahely 132 40 K. 
Szászkő 106-80 K. Zalaegerszeg 273 K. Zaia- 
szentgrót 142-26 K. — Községi iskolák: Bak 
112-03 K. Keszthely 103 K. Szepetk 120 30 K. 
Rk. iskolák: Muraszentrnária 12386 K. Zala- 
apáti 372 K. Tilaj 100 K. Balatonederics 120 
K. Zaíaszentjakabfa 128 K. Letenye 142-10 K. 
Gógánfa 200 K. Felsőmihályfa 139 K. Bottornya 
120 39 K. Miksavár 100 K. Muraszentmárton 
147 K. Muravid 179 K. — Jzr. isk. Nagy­
kanizsa 600 K.

— Pénzintézeti gyűlés Nagykanizsán. Zala­
vármegye pénzintézetei vasárnap délután 
Nagykanizsán a Pénzintézeti Központ ügyében 
gyűlést tartanak.

— A polgári iskola könyvgyüjtése. A zala­
egerszegi áll. polgári leányiskola a katonák 
részére 1338 füzet magyar és német nyeívií 
folyóiratot és 92 kötet magyar, illetve n^met 
nyelven irt regényt és elbeszélést gyűjtött. A 
gyönyörű eredmény az igazgató és a tantestü­
let buzgalmának tudható be.

— Am g egy asszony eljut odáig. Az At­
henaeum Könyvtár Ízléses, nívós és olcsó kötetei 
újból meggyarapodtak. A napokban hagyta el 
a sajtót az Athenaeum Könyvtár legújabb kötete, 
Szederkényi Anna óriási sikert aratott regénye. 
„Amig egy asszony eljut odáig ..." Ezzel a 
címmel kerül a közönség elé Szederkényi Anna 
nagy művészettel megirt szerelmi korrajza. Ez a 
regény ritka jelenség irodalmunkban. Az Írónő, 
akinek rohamos fejlődéséről újabban megjelent 
Írásai is tanúskodnak, már elgondolásában is 
bravúros művészi feladatot vállalt, amikor a 
magyar vidék szerelmi életének regényét ily 
bátor őszinteséggel teremtette meg. Az olvasó- 
közönség már a regény első lapjai után lelke 
mélyéig megrendülve, izgalommal s elragad­
tatással fogja átadni magát ennek a poétikus 
alkotásnak. Ára tetszetős kötésben 1 korona 
90 fillér.

— Felvételi hirdetés. A Csáktornyái állami 
tanítóképző intézetbe való felvételért május 
31-ig lehet folyamodni. A minisztériumhoz 
címzett kérvényhez melléklendő a születési, 
orvosi és szegénységi bizonyítvány, a ül. osz­
tályú bizonyítvány s a IV. osztályú félévi érte­
sítő. A felveti növendékek bizonyítványuk minő­
sége szerint ingyenesek, féldijasok (havi 20 K) 
s teljes fizetésesek (havi 40 K), ezért az inter­
nátusbán az ellátáson felül lakás, fűtés, vilá­
gítás és mosás is jár. A kérvények az intézet 
igazgatóságánál nyújtandók be.

— Az uj „aikalmas"-ok névsorából kima­
radt Eisinger Sándor főpincér neve, mit — az 
illető óhajára — ezennel helyreigazítjuk.

— Lezárt vászonhölgyek. Török Anna 
barabásszegi cselédet a rendőrség 30 napi 
elzárásra ítélte csavargás és titkos " prostitúció 
miatt. Pintér Erzsébet 3 napig ül, amiért ható­
sági engedély nélkül visszatért a városba, 
honnéí 5 évre kitiltották. A söjtöri illetőségű 
Szabó Viki 10 napig lesz a rendőrségi kazamaták 
lakója, minekutána közveszélyes munkakerülés- 
ben találtatott bűnösnek.

— Üdvözlet s harctérről. Schönfeld Adolf 
és 6-os huszártársai az egerszegi hölgyeket s 
összes ismerőseit melegen "üdvözlik.

— Az apostol. Petőfi elbeszélő költeménye 
elevenedett meg e héten az Edison-mozi vetítő­
vásznán. Csodálatos szépségek voltak c darab­
ban. — Prof. Nick Fantom újra hódított s
Henny Porten elragadóan bájos volt egy nagy­
szerű szereDében.

Cüréss Eiza oki. zenetanárnő junius hó 8-án 
d. u. 5 órakor a polg. leányiskola tornatermében

siniisnofliíl
tart növendékeivel, melyre 
tisztelettel meghívja.

wim puls
az érdeklődőket 
Belépődíj nincs.
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Hiva.ta.los rovat.
Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

Hirdetmény.
I.

4993—1916.
A m. kir. földmivelésügyi minisztériumnak 

70300—VI. 2. 1916. számú rendelete folytán 
felhívom a gazdakőzönséget, hogy a kártékony 
állatok (rovarok) és élősdi növények ellen való 
védekezésről a jelen rendkívüli viszonyok mel­
lett, midőn a termelés lehető fokozása érdeké­
ben minden tényezőnek vállvetve kell dolgozni, 
kiváló gondossággal intézkedjék.

Nevezetesen a hernyóirtást minden birtokos 
különös figyelemmel hajtsa végre.

A cserebogár, ha valahol föllép, szintén ir­
tandó a már előzőleg ismertetett módon.

A vértetii ellen való védekezésre szintén nagy 
súly fektetendő.

A cukor- és takarmányrépát pusztító lisztes 
épabarkot és a nagy barnás vincellérbogarat, 

ha ennek fellépése észleltetnék, szintén irtani kell.
A mezei pockok (egerek) az eddigi módszer 

szerint gondosan irtandók, hogy elszaporodásuk 
meggátoltassák.

Gond fektetendő az arankának alapos és 
célravezető módon leendő irtására, mert a takar­
mányban nagy károkat okozhat.

Az említett káros állatok (rovarok) ellen való 
kszerü védekezést részletesen ismertető út­

mutatások a m. kir. állami rovartani állomásnál 
(Budapest, II. kér., Kitaibe Pál-u. 1. sz.) meg­
szerezhetők.

II.
5048—1916.

A magyar királyi honvéd hadapródiskolákban 
1916—1917. tanév kezdetén betöltendő 

helyekre pályázat hirdettetett.
A feltételek a városházán (I. em. 2. sz. a ) 

vatalos órák alatt megtekinthetők.
Zalaegerszeg, 1916. május 20-án.

Dr. Keresztury József sk.,
h. polgármester.

' eiös szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

MEGHÍVÓ.
á zalaegerszegi izr. hitközség
ín mm kízgülésé?
i é, junius 4-én, vasárnap cl s. fél 11 orakor

amennyiben határozatképes nem lesz, junius 
5 11 -én vasárnap délelőtt fél 11 órakor az 

m hitközség tanácstermében fogja megtartani, 
melyre van szerencsénk t. Cimeí hivatalos 

tisztelettel meghívni.
Zalaegerszeg, 1916. évi május hó 10-én.

Adler Lázár
hitk. titkár.

Boschán Gyula
hitk. elnök.

TÁRGYSOROZAT
l Két jegyzőkönyvhitelesítő kiküldése.
2. Az elöljáróság évi jelentésének tárgyalása.
3. Számvizsgáló bizottság jelentésének tárgyalása
4. Zárszámadások tárgyalása.
5. Az adókivető bizottság 21 tagjának meg­

választása.
6. A számvizsgáló bizottság 5 tagjának meg­

választása.
7. Községkerület 3 tagjának megválasztása.
8. Esetleges indítványok.

Eredeti vsad 
gyártmányú

Wiking 
arató­

gépeket
aszaló, marokrakó és kévekötőgépeket hozzávaló 
Manilla“ zsineggel szállít a Magyar Általános Gépgyár 
.-?. Budapest, VI. kér. Váci-ut 141. Telefon 45—15. 
ürgönycim: Magomobil. Nagy tartalékrész raktár. (1-5.)

Zalamegye, Zalavármegyei Hirlan

Bhqbbmb

Értesítés.
á Nova és Vidéke Takarék- 
pénztár Részvénytársaság

betevőltezemiel értesíti, 
hogy a betétek mán 
július hó 1-től kezdve 
4°/e-ot fog fizetni. — Az 
adót az intézet fizeti.
Nova, 1918. május 28.

Nova és Vidéke Takarék- 
pénztár Részvénytársaság.

m
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Pénztárosnak
felvétetik azonnal egy 
szelíd, kereskedelmit 
végzett leány, aki a 
könyvelésben is Jártas,

FÄNQLEH mmiY FIÄI

Mamikorazegász világ visszhangzik a magyarság diadalától,
ma, mikor a népek milliói állanak egymással szemben,

alig van olyan család,
melynek a harctéren ne volna valakije, akihez
kedves emlékek, szent kötelékek fűződnek.

A hitves férjéért,
a szülő gyermekéért, a testvér testvérért
aggódik. De keressük az emlékezés szálait a barát­
ságban, a rokonságban is. És ki ne áldozna szívesen 
arra a célra, hogy azok, akik a harctéren vannak, itthon 
a családi körben méltó emlékkel legyenek megörökítve ?

x = Ezt a célt szolgálja a =

„BUDI L“
első magyar fényképnagyitó és arcképfestészeti müintézet

Budapest,Vili., Rák6czi-ut71,
ahol bármely beküldött fénykép után élethü fénykép- 
nagyítások SZÍNEZVE és KRÉTARAJZBAN készülnek.

Élethü íényképnagyitás!
Él© nagyságban mellkép ára 10 K 
Ugyanaz oiafszsnezésbén ára 15 K
Élethű kivitelért és jó minőségért szavatolunk.
Kérjük a rendelő közönséget a címre jól ügyelni és b. megbí­
zásait a legnagyobb bizalommal hozzánk juttatni. Csoport- 
fényképekről is lehet egyes személyt elkülönítve csinálni.

(1—12)

Képviselőiket keresek
a földmivelésügyi miniszter és az összes állami 
intézetek által melegen ajánlott „PEROCID" 
kitűnő permetezőszer eladására minden na­
gyobb bortermelő vidéken. Ajánlatok kettős 
borítékban „Perocid képviselet“ jeligére Blockner 
1. hirdető irodájába, Budapest, IV., Semmelweis- 

utca 4. küldendők.

yomtatványok, 
papíráruk 
s írószerek

* n!egi@feb beszerzés

u
5^/'ti (KAKAS ÁGOSTON,! 

könyvnyomdája, papir és írószer 
kereskedése Zalaegerszegen
az Arany Bárány épületében. Álapittatoíí 1842-ben.
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m f li ^ jg), 1 kívül legkitűnőbb
á T-? z-s-3 a! á é F minőségű tetőfedő anyag.

3 ^ minden mennyi- 
I IS ségben kapható.Azonnali száll &

í

Védjegy

„ÄTLÄS“ Asbestcementpalagyár R. T.
központi iroda; Budapest, V., Dorotíya-utca- 8 a.
Gyárs Budafok. Sürgönyeim: Paiafilas Budapest. Telefon: 179-60.
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Klíésüií női hajból őivatszerülen tezitek gyorsan ijánimS hajmunkátjuíányes áron

& eHa jfonato kból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cin­
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsüif 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni
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vegyészeti gyára, Újpesten
Tatiy OR. Tj Lód a, (ÜKIadszas Ágoston) .kön •M oznzi.dá^] a Zala©g©rs2i©g©ix
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Zala megye, Zalavármegyei Hírlap 1916. május 28.

VARASD-TÖPLITZ (Régi hírneves 
kénes gyógyfürdő

Vasút, posta, telefon és távirda-állomás. U] gyógyszálloda villanyvilágítással.
, Hírneves radioaktív hőforrás -f- 58° C. — AJÁNLVA: Köszvény, csuz, ischias stb.-nél.

tgesz even át nyitva. IVÓKÚRÁK: makacs torok-, gége-, mell-, máj-, gyomor- és bélbántalmaknál. 
Modern, kényelmes Elektr. massage, iszap-, szénsavas és napfőrdők és « s - ■
szállodák. Katonazene. forró légkezelés.— Prospektus ingyen. — Fürdőorvos: ||Fí ehBwpCislIilirE dia

gMaa&iS

A június hó 4-én tartandó bérmálás alkalmával bevá­
sárlásra ajánlom a mai kor igényeinek megfelelő

I NAGYÉRDEMŰ I 
! KÖZÖNSÉG!

dúsan felszereit éra- és ékszer-raktáramat
u. m. brilliáns és platina árukat, arany női és férfi- 
gyűrűket, női és férfi arany óraláncokat, fülbevalókat, 
karkötőket, amuletteket, arany kereszteket, ezüst 
botokat, ezüst cigaretta-szelencéket, arany és ezüst 
kézelő gombokat, antik-stílü ékszereket s több e 
szakmába vágó különlegességeket. — Valódi china- 
ezüst dísztárgyakat, úgyszintén evőeszközöket nagy 
választékban. Schaffhauseni, Omega, Eterna, Doxa 
és az összes zsebórák különlegességeit, felnőttek és 
gyermekek részére, úgyszintén ezüst, urany és acél 
karkötő órákat stb. -— Szives pártfogását kérve, 
vagyok kiváló tisztelettel

>f1
i 1 1

Özv. ffláUSZ FERENCNÉ óra- és ékszer-üzlet tulajdonos.
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Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50.
—-— (Toiofonsiásn 6Ze) 1 °

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, leeresztek és ss®b= 
rokbói. Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli iparengedéllyel bíró kőfaragé mester, saját 
készítményt! és legjobb mínőségli áruimat Jyfány^s árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a köz vetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok,

03

most igen alaposan kell véde­
keznünk, mert kolera, vörheny. 
kanyaró typhus, himlő és egyéb 
ragályos betegségek most foko­
zottabb erővel lépnek fel, mint 
más időkben, miért is szüksé­
ges, hogy minden háztartásban 
egy megbízható fertőtlenítő szer 
kéznél legyen. A jelenkor leg­
megbízhatóbb fertőtlenítő szere a

szagtalan, nem mérgező, olcsó 
és eredeti üvegekben 1.25 
K-ért minden gyógyszertárban 
és drogériában kapható. Hatása 
Löffler, Vertun, Pertik, Vas stb. 
intézeteinek vizsgálatai szerint 
gyors és biztos, miért is az 
összes orvosok betegágyak fer­
tőtlenítésére, antiseptikus kötö­
zéseknél (sebekre és dagana­
tokra), kéz- és arcmosásra és
ragályok elhárítására stb. min­
denkor ajánlják.

finom, gyenge pipere-szappan, 
lysoformot tartalmaz és 

antiseptikus hatású. Alkalmaz­
ható a legkényesebb bőrre is: 
szépíti, megpuhitja és illatossá 
teszi a bőrt. Egy kísérlet és 
Ön a jövőben kizárólag ezen 
szappant fogja használni. Ára 
2 korona.

Hi

erősen antiseptikus hatású száj—x 
viz. Száj bűzt rögtön és nyom­
talanul eltüntet és a fogakat 
konzerválja. Használandó to­
vábbá orvosi utasítás szerint 
toroklobnál, gégebántalmaknál 
és nátha esetén gurgulázásra. 
Néhány csepp elegendő egy 

fél pohár vízre.

Eredeti üvegje 2 korona
Az összes lysoformkészitmények 
kaphatók minden gyógyszer- 
tárban és drogériában. Kívá­
natra bárkinek ingyen és bér­
mentve megküldjük az „Egész­
ség és fertőtlenítés" cimü 

érdekes könyvet.


